证券代码: 002327

证券简称: 富安娜

公告编号: 2021-009

深圳市富安娜家居用品股份有限公司 关于变更公司第一期员工持股计划资产管理人的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

深圳市富安娜家居用品股份有限公司(以下简称"公司")结合员工持股计划在实施过程中的实际情况,经公司第四届第四十次董事会审议通过,决定变更员工持股计划资产管理人,具体情况如下:

一、 资产管理人变更

公司第一期员工持股计划原资产管理人为广发证券资产管理(广东)有限公司,现变更为公司自行管理,持有人会议授权管理委员会负责员工持股计划的具体管理事宜。

二、独立董事意见

本次变更公司第一期员工持股计划资产管理人符合《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》等有关法律、法规的规定,不会对公司员工持股计划的实施产生实质性的影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

三、 本次变更对公司的影响

本次变更资产管理人,公司第一期员工持股计划及第一期员工持股计划管理 细则中与之相关的内容相应调整,除上述调整外,其他内容不变,不会对公司第 一期员工持股计划的实施产生实质性的影响,不会对公司财务状况和经营成果产 生影响。

根据公司 2015 年第四次临时股东大会审议通过的了《关于提请股东大会授权董事会办理公司员工持股计划相关事宜的议案》,已授权董事会对本员工持股计划相关资产管理机构、资金托管机构的变更作出决定,因此无需提交公司股东大会审议。

特此公告。

深圳市富安娜家居用品股份有限公司

董 事 会

2021年1月22日